
ИСПРАВЛЕНИЯ

Стра­
ница Строка Напечатано Следует читать

6 2 снизу В двух рядах сеток 
(по периметру изде­
лия) все узлы обя­

зательно...

В двух рядах (по 
периметру изделия) 

все узлы сетки 
обязательно...

8 17 сверху ...0;

14, 15 
снизу

...±5 лл;...
...плит не допускаются.

...±15 мм 
...плит + 0 ; —5 мм

11, 12
снизу

...± 5  мм ;». 
плит не допускаются

... i  10 мм; ... плит 
± 5  мм

13 16 сверху ...2 мм; ...5 мм;

18 3 снизу ...0 ...—0

Зак. 6814. Тир. 5000.

стоимость сертификации

опечатки

http://www.stroyinf.ru/ser-1.html
http://files.stroyinf.ru/Index2/0/4294819/4294819259.htm

